ZAPAMATAJTE SI

.Usec¢ka ma dve osi stiimernosti.
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ObdlZnik ma dve osi simernosti -[
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Rodznostranny trojuholnik nem4
0s siimernosti.

Rovnoramenny trojuholnik mé
jednu os simernosti.

Rovnostranny trojuholnik m4 tri
0si simernosti.

Kruh méa nekone&ne mnoho osf siimernosti.
KaZdé priamka prechéddzajiica stredom kru-
hu je jeho osou stimernosti.

CVICENIA
1. Dané je tsetka AB a 0s 0. Zostrojte obraz A'B' tsetky =°
AB v osovej simernosti s 0osou o. i
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2. Dané si body A, A’. Zostrojte 0s 0 osovej simernosti,
v ktorej si body A a A’ osovo simerné body. i
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